                                                     
Пілотний конкурс 
«ЗОЛОТА ДІЛЯНКА 2020» 
ДОДАТОК № 5

Принципи презентації інвестиційної ділянки 
під час ІІ етапу конкурсу «Золота Ділянка 2020»

[bookmark: _GoBack]Кожне місто / ОТГ, які пройшли до ІІ етапу Конкурсу «Золота Ділянка 2020», мають можливість протягом 1 (однієї) години представити презентацію інвестиційної ділянки та усіх переваг, пов’язаних з локалізацією даної ділянки, даною територією.

Форма презентації  міста/ОТГ може бути довільною  (наприклад, презентація у Power Point, у паперовому вигляді, у словесній формі з урахуванням нижче викладених вимог тощо). Презентація проводиться українською або англійською мовою. 
Очікується, що презентацію буде складено та представлено Комісії (у складі експерта ПАІТ та двох представників регіону (АРР та місцевої влади)) таким чином, щоб якомога більше зацікавити потенційного інвестора цим місцем. Очікується надання інформації про локалізацію ділянки, на якій проводиться аудит, про доступну інфраструктуру, людські ресурси, функціонуючі компанії / діючих інвесторів, інвестиційну пропозицію, наявність підтримки для компаній (у тому числі, про пільги та звільнення від оплати податків), визначні пам'ятки, що знаходяться поблизу, рівень освіти, рівень безробіття тощо.
Інформація, отримана під час презентації, буде оцінюватися за змістом – чи відповідає вона вищезгаданим очікуванням, та за формою викладення – чи була вона читабельною, упорядкованою, естетичною, чи Комісія отримала відповіді на задані питання. 


Проект співфінансується в рамках програми Польської Допомоги задля Розвитку Міністерства Закордонних Справ Республіки Польща
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