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Інформація на сайт
Відділ соціальної допомоги управління праці та соціального захисту населення Черкаської районної державної адміністрації за період                        з 05.02.2020 по 11.02.2020 працював за основними напрямками роботи,               а саме:

· на особистому прийомі в громадській приймальні зареєстровано –                 38 осіб;

· забезпечено видачу довідок про перебування чи не перебування громадян  на обліку – 75;

· щоденно в телефонному режимі надано консультації з питань призначення соціальних допомог по телефону гарячої лінії – 15;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
· прийнято заяв про призначення різних видів соціальної допомоги – 262,          а саме:
· субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 36; 
· субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива – 30;
· інші види соціальної допомоги – 196.
Відділом з питань праці та соціально-трудових відносин 
з 05.02.2020 по 11.02.2020 проведено роботу:

1) Проводились консультації щодо приведення у відповідність чинному законодавству та підготовки до повідомної реєстрації розпорядженням райдержадміністрації колективних договорів підприємств, організацій 
та установ району.

2) Проводився прийом та консультація внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, громадян, керівників та представників підприємств району 
з питань охорони праці та законодавства про працю.

3) Здійснювався прийом документів, необхідних для призначення 
та отримання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі, на оплату житлово-комунальних послуг. 

Відділ персоніфікованого обліку отримувачів пільг працював за основними напрямами роботи:

- проводиться прийом уповноважених представників сільських рад з питань прийому документів пільгових категорій населення для  організації своєчасного надання пільг на житлово-комунальні послуги громадянам, які мають таке право;

- надання інформаційно-роз′яснювальної роботи з питань отримання  пільг на житлово-комунальні послуги (вівторок. четвер).

- продовжується робота по внесенню до бази Реєстру пільговиків інформації про номера мобільних телефонів

У зв'язку з набуттям чинності з 1 січня 2020 року постанови Кабінету Міністрів України № 1123 від 27 грудня 2019 року «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питань надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг» та внесення змін до постанови КМУ № 373 від 17.07.2019  прийом документів від пільговиків, які бажають перейти на отримання пільг у грошовій готівковій формі здійснюється уповноваженими представниками сільських рад.. 


За заявою пільговика виплата пільги може здійснюватися у готівковій формі з місяця, що настає за місяцем подання такої заяви у якій зазначаються реквізити уповноваженого банку.
Інформація для пільговиків: що варто знати про монетизацію пільг на оплату житлово-комунальних послуг

1. Які зміни започатковані у наданні пільг на оплату житлово-комунальних послуг з жовтня поточного року? 
Починаючи з 1 жовтня 2019 року діє новий механізм виплати пільг на оплату житлово-комунальних послуг. Пільги надаються у грошовій готівковій або безготівковій формі. 

При цьому, порядок розрахунку суми пільги залишається незмінним та визначається, як і раніше в залежності від: 

· • розміру знижки, на яку пільговик має право згідно із законом (зокрема, для осіб з інвалідністю внаслідок війни – це 100-відсоткова знижка, учасників бойових дій – 75-відсоткова, учасників війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни – 50-відсоткова; дітей війни – 25-відсоткова); 

· • кількості членів сім’ї пільговика, на яких відповідно до законодавства поширюються пільги; 

· • з урахуванням встановлених цін/тарифів (внесків) на житлово-комунальні послуги; 

· • соціальних нормативів. 

2. Як отримати монетизовану пільгу на оплату житлово-комунальних послуг готівкою? 
Пільговикам, які до 15 жовтня, як це передбачено діючим порядком, подали до управлінь соцзахисту відповідну заяву, пільги виплачуватимуться готівкою у спосіб виплати, зазначений у заяві (через банківські установи або виплатні об’єкти АТ “Укрпошта”). 

Термін отримання коштів за жовтень: з 4 по 25 листопада. 
Важливо! Наступний термін подачі заяв до 15 травня – в такому разі пільги готівкою надаватимуться з початку неопалювального періоду. 
3. Який механізм надання пільги на оплату житлово-комунальних послуг у безготівковій формі? 
Пільги у грошовій безготівковій формі призначаються без звернення пільговика. 

Кошти за надані пільги у безготівковій формі (в межах загальної суми пільг, визначених законодавством) перераховуються надавачам послуг через АТ “Ощадбанк” щомісячно до 18 числа наступного місяця (за жовтень – до 18 листопада), у встановленій законодавством послідовності: опалення, гаряче водопостачання, централізоване водопостачання та водовідведення, електропостачання, газопостачання для приготування їжі та підігріву води, вивезення побутових відходів, послуги з управління багатоквартирним будинком. 

Важливо! Заощаджені кошти можна буде отримати за підсумками опалювального сезону (раз на рік) по залишкам, які утворилися станом на 1 червня через АТ “Ощадбанк”. 

4. Як відбуватиметься пільгова оплата житлово-комунальних послуг у безготівковій формі? 
Все відбуватиметься автоматично. Щомісяця надавачі комунальних послуг для АТ “Ощадбанк” формуватимуть он-лайн платіжку пільговика. Банк згідно з наданою інформацією перераховуватиме їм пільгу. 

Про зазначені розміри пільги та скільки залишається заплатити за комуналку, АТ “Ощадбанк” одразу інформуватиме пільговика смс-повідомленням. Оплата за комунальні послуги проводиться безпосередньо пільговиком після отримання смс-повідомлення. 

До сплати буде сума за конкретну послугу (послуги), у разі, якщо перерахована у визначеній послідовності загальна сума пільги не покрила вартість фактично спожитих послуг. Тобто сума, яку необхідно доплатити пільговику по кожному виду послуг, буде зазначена в смс-повідомленні. 

Наприклад:
 Зразок смс-повідомлення 
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Зміст смс-повідомлення
Пільга 1651 грн. 40 коп.– загальний розмір пільги 

Водопостачання – 38,60 грн. 

Суми за послуги, 

які необхідно 

пільговику сплатити 

самостійно 

Електропостачання – 84,00 грн. 

Газопостачання – 67,53 грн. 

Послуга з управління 

багатоквартирним будинком 

(квартплата) – 86,72 грн. 

Розрахована в межах норм, сума пільги на оплату всіх житлово-комунальних послуг для учасника бойових дій становить - 1651,40 грн.* (це загальна сума пільгової знижки у розмірі 75% за всіма видами послуг, якими користується пільговик, в межах соціальної норми). 

Оскільки пільга нарахована у розмірі 1651,40 грн., а плата за опалення складає 1250 гривень, то сума за опалення буде перерахована у повному обсязі за рахунок пільги. 

За гаряче водопостачання сума нарахувань складає 290 гривень – вона також буде покрита за рахунок пільги у повному обсязі. 

Далі залишок коштів буде перераховано не в повному обсязі. 

Якщо за холодне водопостачання нараховано 150 гривень - за рахунок пільги буде оплачено 111,40 гривень, 38,60 гривень необхідно буде доплатити самостійно пільговику. 

Інші послуги - холодне водопостачання та водовідведення електропостачання, газопостачання на плиту, вивіз сміття, управління будинком пільговик оплачує самостійно. 

*Звертаємо увагу, що у кожному конкретному випадку розмір суми пільг залежить від розміру пільгової знижки, визначеної законодавством, кількості членів сім’ї пільговика, на яких поширюється пільга, а також переліку послуг, якими користується пільговик та розміру опалювальної площі житла. 
5. На кого з членів сім’ї пільговика поширюються пільги? 
До членів сім’ї пільговика, які мають право на пільги згідно із законами, належать: 

-дружина (чоловік), їхні неповнолітні діти (до 18 років);

-неодружені повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або особами з інвалідністю I групи; 

-особа, яка проживає разом з особою з інвалідністю внаслідок війни I групи та доглядає за ним, за умови що особа з інвалідністю внаслідок війни не перебуває у шлюбі; 

-непрацездатні батьки;

-особа, яка знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який має право на пільги, та проживає разом з ним. 
Увага! Пільговик повинен повідомляти управління соціального захисту населення для коригування інформації, включеної до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, зокрема, у разі – змін, які відбулися у складі сім'ї; зміни місця проживання, тощо. 

6. Які соціальні нормативи застосовуються при нарахуванні пільг на опалення згідно законодавства? 
Соціальна норма житла при нарахуванні пільг для потреб опалення складає 21 кв. м. опалюваної площі на одну особу та додатково 10,5 кв. м. на сім’ю. 

Для непрацездатних сімей ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, у разі користування газопостачанням зазначена норма становить 42 кв. м. опалюваної площі на одну особу, яка має право на знижку плати, та додатково 21 кв. м. на сім’ю. 

В залежності від виду послуги застосовуються наступні соціальні нормативи на опалення в опалювальний період: 

-газопостачання – 4 куб. м. природного газу на 1 кв. м. опал. площі на місяць; 

-електропостачання – 30 кВт·г на 1 кв. метр опал. площі на місяць; 

-теплопостачання (житлові будинки, які обладнані вузлами обліку) – 0,0383 Гкал на 1 кв. м. опал. площі на місяць; 

-теплопостачання (житлові будинки, які не обладнані вузлами обліку) – 61,93 грн. на 1 кв. м. станом на 01.10.2019 (64,84 грн. станом на 01.12.2019). 

При цьому, в залежності від поверховості будівель та постачання певного виду послуги для опалення застосовуються коригуючі коефіцієнти. 

Для розрахунку витрат електричної енергії, природного газу – 1,091 (для одно-, двоповерхових будівель), 0,795 (для будівель на три і більше поверхів), теплової енергії – 0,636 (для 1-4-поверхових будівель), 0,429 (для будівлі на 5 і більше поверхів). 

Звертаємо увагу! Для громадян, які використовують теплову енергію (для потреб централізованого або автономного опалення), природний газ або електричну енергію (для індивідуального опалення), опалювальний період для надання пільг та субсидій установлюється з 16 жовтня до 15 квітня включно. 

Наголошуємо! Пільговики зобов’язані щомісяця сплачувати вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги, перерахованої на підприємства-надавачі послуг або виплаченої готівкою. 

Надання додаткової інформації проводиться: 
з питань щодо спожитих послуг, нарахованих сум за послуги, розміру заборгованості (переплати) – підприємствами-надавачами комунальних послуг. 
з питань щодо перерахування банком коштів за надані пільги організаціям-надавачам комунальних послуг – АТ “Ощадбанк”: (контакт-центр 0 800 210 800); 

з питань щодо призначення та визначення розміру пільг (в сільській місцевості)– уповноваженими представниками сільських рад та ОТГ. 
Сектором з питань захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи забезпечуються виплати передбачених законодавством компенсацій та допомог, а також надаються інші послуги із соціального захисту громадянам, постраждалим внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

В період з 05 лютого 2020 р. по 11 лютого 2020 р.:
Проводилось нарахування компенсаційних виплат громадянам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС по мірі надходження заяв та зміна рахунків отримувачів.
Профінансовано програму 2501200 “Щомісячна грошова допомога у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” в сумі 136 206 грн.
Прийнято, опрацьовано та підготовлено документи на виписку 2 посвідчень учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС категорії 1 та 1 посвідчення дружини померлого ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС.
Проводився прийом заяв на санаторно-курортне лікування на 2021 рік від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалих, віднесених до 1 категорії.
Здійснено прийом та надано консультації громадянам, постраждалим від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, з питань санаторно-курортного лікування, заміни та видачі посвідчень.
Надавалась інформація з питань, віднесених до функцій та завдань сектору, Департаменту соціального захисту населення та іншим органам виконавчої влади.

За період з 05.02.2020 по 11.02.2020 відділом державних соціальних інспекторів 
За вказаний період відділом державних соціальних інспекторів виконуються позапланові перевірки (обстеження матеріально-побутових умов сімей) заявників соціальних виплат з метою визначення їх рівня забезпеченості та наявності виключних обставин для набуття права на отримання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, державної соціальної допомоги з врахуванням виняткових обставин (не на загальних підставах).
Перевірено 183 отримувачів державної соціальної допомоги та субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг шляхом перевірки їх особових справ на предмет правильності оформлення 
та нарахування соціальної виплати відділом соціальної допомоги управління, надані відповідні рекомендації по виправленню та недопущенню недоліків 
в подальшій роботі відділу соціальної допомоги.
Систематично за даними виплатного центру виконуються заходи направлені на повернення надмірно 7 досудових попередження 
з вимогою добровільного повернення надмірно отриманих коштів:

- допомоги на дітей одиноким матерям;
- компенсаційних виплат особі, яка здійснює догляд за інвалідом І групи або особою, яка досягла 80 років;

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям;
- державної соціальної допомоги інвалідам.
За результатами вказаних вище дій до державного бюджету повернуто 
за вказаний період близько 9540 грн.

До відділу державних соціальних інспекторів за роз’ясненнями 
та консультаціями щодо набуття права отримання соціальних виплат 
та оформлення необхідних документів, повернення надмірно отриманих коштів соціальних виплат звернулося 22 громадянин.
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